

良渚古城遗址申遗成功

中国世界遗产数量世界第一

新华社巴库7月6日电(记者廖冰清)中国良渚古城遗址6日在阿塞拜疆巴库举行的世界遗产大会上获准列入世界遗产名录。至此,中国世界遗产总数已达55处,位居世界第一。世界遗产委员会认为,良渚古城遗址

址代表了中国5000多年前伟大史前稻作文明的成就,是杰出的城市文明代表。遗址真实展现了新石器时代长江下游稻作文明发展程度,揭示了良渚古城遗址作为新石器早期区域城市文明的全景,符合世界遗产真实性和完整性要求。

良渚古城遗址位于浙江省杭州市,地处中国东南沿海长江流域天目山东麓河网纵横的平原地带,是太湖流域一个早期区域性国家的权力与信仰中心。该项目世界遗产申报范围包括14.3平方公里的遗产区和99.8平方公里的缓冲区,遗产构成要素包括公元前3300年至公元前2300年的城址、功能复杂的外围水利工程和同时期分等级的墓地(含祭坛)。此外,一系列以象征其信仰体系的玉器为代表的出土文物也为其内涵及价值提供了有力佐证。

据新华社南昌7月6日电(记者林浩)李湘,原名李秀里,1915年出生于江西永新龙源口镇洋中村一个农民家庭。1930年8月,李秀里报名参加红军,1931年1月调到红九师二十五团当司号员,随部队进入湖南。朱德到二十五团检查工作,说“秀里”的名字太俗气,便指地为名,为他改名李湘。李湘在当年4月加入共产主义青年团,9月转入中国共产党,先后担任红九师二十五团三连排长、连政治指导员。先后参加了中央苏区五次反“围剿”战争,两次立功受奖。

李湘:伟大的国际主义战士

1934年10月21日,李湘随红一方面军开始长征,其间数次在战斗中负伤,但经过短暂的休养之后,李湘仍赶上队伍,最终成功到达延安。

1937年9月1日,李湘奉命奔赴抗日前线,参加了平型关战斗。后在晋察冀军区第一分区邓华支队任作战科长,11月担任营长。1938年春,李湘率队向冀东挺进,沿途连克昌平、延庆、永宁、四海等重镇,在北平怀柔哈峪用3个小时全歼了日军一个中队。

1940年8月,李湘任六团团长。是月,李湘率全团参加了著名的“百团大战”。1942年1月,李湘调任第三军分区第二团团长;1944年9月,被任命为第三军分区司令员,指挥部队对日军发起进攻,收复了定县、唐县、曲阳等县城。

1946年6月,李湘任晋察冀军区教导旅旅长兼政委。1949年1月,任十九兵团六十四军一九一师师长,率部参加平津战役。1951年初,李湘奉命率领志愿军第六十七军赴朝作战。

1951年9月21日,美军向第六十七军阵地发起步兵、飞机、大炮、坦克同时进攻,李湘指挥部队勇猛回击,歼敌1000余人;10月13日,敌军以4个师的兵力向李湘、旷伏兆指挥防守的金城南27公里阵地大举进攻,六十七军全体官兵在李湘的指挥下,依托阵地顽强阻击,创造了3天歼灭敌军1.7万多人的最高纪录。

1952年,在敌军发动“春季攻势”前夕,李湘病倒了。为指挥战事,他依旧奋战在战斗前线,放弃了到后方医院医治的机会。此后,李湘的病情迅速恶化,由细菌感染转化为败血症和脑膜炎,因医疗条件限制,于1952年7月8日去世,年仅37岁。李湘去世后,金日成称赞他是“伟大的国际主义战士”。朝鲜劳动党和政府授予他一级国旗勋章。



左图:7月6日,在阿塞拜疆巴库,中国代表团在世界遗产大会上庆祝中国良渚古城遗址申遗成功。右图:7月6日,在阿塞拜疆巴库,代表们在世界遗产大会上讨论中国良渚古城遗址申遗项目。 新华社发



呵护好中华文明的这一圣地

6日在阿塞拜疆巴库举行的世界遗产大会上,中国良渚古城遗址获准列入世界遗产名录。这意味着,这一遗址所代表的5000多年中华文明得到广泛国际认可,对于增强中华民族的文化自信、保护和传承中华文明有着重要意义。

良渚古城遗址位于浙江省杭州市,地处中国东南沿海长江流域天目山东麓河网纵横的平原地带,是太湖流域一个早期区域性国家的权力与信仰中心。世界遗产委员会认为,良渚古城遗址代表了中国5000多年前伟大史前稻作文明的成就,是杰出的城市文明代表,填补了世界遗产名录东亚地区新石器时代城市考古遗址的空缺。

在遗址发现的精美玉器、有规模的古城、宏大的水利工程,都见证了当时长江下游地区经济文化与社会的发展。良渚古城遗址成功入选,是国际社会对良渚文化价值和中华文明的高度认可,也体现了良渚文化在世界文明史上的重要地位。这一文明圣地所展现的重大文明价值,无疑也将增强国人的文化自信。

它所代表的中华5000多年文明在国际上得到了广泛认可,意义重大。在遗址发现的精美玉器、有规模的古城、宏大的水利工程,都见证了当时长江下游地区经济文化与社会的发展。良渚古城遗址成功入选,是国际社会对良渚文化价值和中华文明的高度认可,也体现了良渚文化在世界文明史上的重要地位。这一文明圣地所展现的重大文明价值,无疑也将增强国人的文化自信。

认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时重要讲话

(上接第二版) 通知指出,中央政治局就“牢记初心使命,推进自我革命”举行第十五次集体学习,是中央政治局带头开展主题教育的一项重要安排。习近平总书记在学习时发表的重要讲话,是深入推进主题教育,加强新时代党的建设的行动指南。各级党委(党组)要充分认识习近平总书记重要讲话的重大意义,切实把思想和行动统一到重要讲话精神上来,围绕守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,组织引导广大党员、干部特别是领导干部发扬自我革命精神,常怀忧党之心、为党之责、强党之志,积极主动投身到这次主题教育中来。

通知要求,各地区各部门各单位要坚持问题导向,把“改”字贯穿主题教育全过程,以真刀真枪解决问题的实效来衡量主题教育的效果。既要注重解决党员、干部自身存在的突出问题,特别是初心没变、使命没忘、担当没尽的问题,又要注重解决领导班子存在的问题,特别是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署自觉性坚定性方面的问题;既要注重解决经济社会发展难点问题,破解供给侧结构性改革难题,又要注重解决群众生产生活中的实际困难,让群众真正感受到主题教育带来的变化。哪些问题最急需解决,问题解决得好不好,要多听取群众意见,由群众来评价、由实践来检验。要切实防止关起门来搞教育、搞自我革命,不让群众参与、不接受群众监督。

特变电工沈变集团 凭品牌实力提升国际影响力

(上接第一版) 在特高压变压器等装备制造领域牢牢掌握着自主知识产权,是沈变打开国际市场的看家本领。2008年,凭借技术优势,沈变在与西门子、ABB等国际知名企业的竞争中脱颖而出,一举拿下印度79台750千伏电抗器大订单,并在2010年再次接到了258台设备的大单。2017年,沈变在印度建立了特高压产品研制基地,实现了变压器印度本土化生产,并应用在印度国家电网建设上。目前,“沈变创造”已在“一带一路”沿线国家叫响,为数十个国家和地区提供了能源装备和系统集成服务,先后参与十余个国家的电力规划和电源、电网建设。

中俄东线天然气管道中段工程全面开工建设

(上接第一版) 中段工程在我省境内长度约550公里,横跨沈阳、盘锦、锦州、葫芦岛四市的12个县区。由于工程穿越省内高速公路和国道、省干线公路,涉路工程审批涉及省、市、县30多个相关部门。为防止审批环节多和时间长影响工程进度,我省相关部门把该项目审批服务作为转变政府职能、营造优良营商环境的典型案例,并确立了“五个一”工作措施。即:确定专门负责人作为一个“项目管家”,由其统一负责协调行政审批部门和企业的申请事项,并及时了解掌握企业需求,跟踪督促项目审批进展,避免企业多头办理问题;设立一个窗口统一受理项目申请,压缩审批时限;有关部门积极主动听取企

展现文化品格 凝聚振兴力量

(上接第一版) 读书节期间,各地广泛开展论坛演讲、经典诵读、读书征文等形式多样、群众喜闻乐见、参与度高的读书活动,巩固办好辽海讲坛、惠民书市、精品图书展等具有辽宁特色的读书节品牌活动,打造一批在全省乃至全国有影响、可借鉴、易推广的阅读活动品牌。“书香中国万里行·辽宁站”活动与读书节活动相结合,进一步扩大了我省读书节在全国的影响力。我省各地积极发挥牵头引领作用,融通多媒体资源,引导群众共享公共文化服务成果。沈阳开展主题阅读、基层阅读、青少年阅读、公益

分类信息专栏

业需求和意见,集中解答企业提出的难点问题,形成综合解答材料并一次性告知企业;组织工程相关单位统一集中进行现场勘验,节约企业时间;列出涉及工程审批申请材料清单,将企业的多次材料申请变为一次申请,多个部门申报变为一份材料内部共享,实现“让信息多跑路,让企业少跑腿”。

分类信息专栏

种新书重磅亮相。盘锦市开展了全市文艺精品创作生产专项扶持资金项目评选活动,深入挖掘盘锦籍优秀作家,扩大读书节影响力。读书节期间,我省还涌现出一批写书、读书、藏书典型人物,评选产生首届“优秀阅读推广人”“最美阅读空间”,体现了全民阅读活动的深厚社会基础和广泛群众参与度。读书节是展示新时代辽宁精神、展现辽宁文化品格的重要载体,成为引领辽宁文化消费的重要平台。本届读书节,我省各级新华书店和书刊批发市场等出版物经营场所客流量增加20%,销售额增加近10%。

分类信息专栏

通知指出,各地区各部门各单位要切实把握理想信念、加强党性修养、从严管党治党、严肃党内政治生活、坚持经常性教育和集中性教育相结合、勇于开展批评和自我批评、加强党内监督、接受人民监督

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

北方重工诚聘营销副总裁

北方重工集团有限公司(以下简称“北方重工”)是中国重型机械行业的核心骨干企业,2019年4月30日完成司法重整后,方大集团成为北方重工的第一大股东,向北方重工输送灵活的机制、雄厚的资金、先进的企业文化与市场化的管理体制,北方重工必将再次腾飞。

因业务拓展需要,现面向海内外诚聘营销副总裁一名。

基本任职要求:

1. 热爱爱国,遵纪守法,政治合格,面貌端正,身体健康,无不良记录。
2. 熟悉重机行业,具有较强的人际交往与渠道建设能力,具有开拓和创新精神。
3. 具有10年以上大型国有企业、民企、外企、股份制企业相关工作经验,并有优秀的业绩。

相关待遇:

年薪:100万-500万元+业绩提成

有意者请致电梁秀,13998121980;张兵,13998864002,简历请发至 xiu.liang@nhi.com.cn;zhangbingnhi@163.com。

封路通告

因阜锦线下车洼子西桥、六台子桥桥梁拆除重建工程需要,拟对阜锦线K25+536至K25+602、K57+614至K57+700两个路段进行全幅封闭。封闭日期:2019年7月1日至2019年10月30日。

道路封闭期间,下车洼子西桥桥下右侧开设便道,过往车辆按现场行车警示标志减速安全通行。六台子桥桥下左侧修建便道,小型车辆减速通行。请途经六台子桥的大型车辆从阜锦高速行驶。

阜新市公安局交通警察支队
阜新市交通运输事务服务中心
阜新市交通运输事务服务中心公路养护站
大连吴阳公路工程有限公司
2019年7月6日

封路通告

因沈环线三家子小桥大修和部分路面中修,需要对沈环线三家子小桥(K89+790M至K89+798M)封闭,请过往车辆减速慢行,绕行便道;本溪机电学校道口(K94+790M)至电化学交通岗(K97+800M)处实施半幅封闭施工,过往车辆减速慢行,按施工现场设置的标志牌行驶。

封闭时间:三家子小桥2019年7月8日-2019年9月28日;本溪机电学校道口至电化学交通岗2019年7月15日-2019年8月5日。

本溪市公安局交通警察支队
本溪市交通事业发展服务中心
2019年7月6日

封路通告

因鸡高线桩号K170+800-K174+444(原大盘线张家至海城段)全长3.644公里,青营线桩号K342+900-K349+360(原大盘线析木高中至岔沟段)全长6.46公里。拟定于2019年7月8日至2019年8月31日对此两路段全幅封闭施工。施工期间,过往车辆按施工现场绕行路线、路口指示牌绕行。因施工带来的不便敬请谅解。特此通告。

海城市公安局交通管理大队
鞍山市交通运输事务服务中心
2019年7月5日

封路通告

因省道新梨线(S103)大修工程,现予以全幅封闭,封闭区间为K63+100m-K87+100m,封闭期间过往车辆绕行,封闭时限为2019年7月10日至9月30日,给您行车带来不便请谅解。去往通江口镇方向的车辆请走付桓线、东张线,去往宝力镇方向的车辆请走东张线、付桓线。

特此通告。

昌图县公安局交通警察大队
铁岭市交通运输事务服务中心
昌图县交通运输服务中心
2019年7月6日